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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit WC

/ Waschraum, Klimaanlage und bequemen

Schlafsesseln.

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne TUI BLUE Hotel Sylt

in Rantum

- 7 x ausgiebiges Frühstücksbüffet

- 2 x Abendessen (Buffet oder 3-Gang-Menü) am

Anreisetag und am letzten Abend

- Kostenlose Benutzung des 1.100 qm großen

Wellnessbereichs mit Hallenbad, finnischer Sauna,

Biosauna, Dampfbad und Fitnessgeräten.

- Hin- und Rückfahrt mit dem DB-Autozug von

Niebüll nach Westerland

- Große Inselrundfahrt mit Reiseleitung auf Sylt

- Ausflugsfahrt mit dem Bus nach Keitum und

Kampen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

optionale Zimmerreinigung am

23.9.2026

22 €

60+ Rabatt pro Person -20 €

optionale Zimmerreinigung am

26.9.2026

22 €

Preis:

21.09.2026 - 28.09.2026 - TUI BLUE Sylt

Doppelzimmer p.P. 1339 €

Einzelzimmer p.P. 1654 €

Sylt - 8 Tage

8 Tage „Wohlfühlurlaub auf Sylt“

Insel-Leben – mit Seeluft, Sonne, Strand und mehr….

Kilometerlanger, weißer Sandstrand, eine tiefblaue

Nordsee, ein hoher weiter Himmel und eine prickelnde,

würzige Luft – das bietet nur Sylt! Rantum ist ein

bekannter Urlaubsort mit typischem Sylter Flair. Hier

finden Sie eine Oase der Ruhe und Erholung im

exklusiven Ambiente mit frischer Seeluft.

1. Tag: Bequeme Anreise bis Niebüll und ca.

35-minütige Fahrt mit dem DB-Autozug nach

Westerland. Weiter geht es mit dem Bus nach Rantum,

wo Sie Ihre Zimmer im TUI BLUE Hotel beziehen.

Genießen Sie Ihren ersten Urlaubstag mit einem

Spaziergang durch die wunderschöne Natur bevor wir

uns am Abend zum gemeinsamen Abendessen im

Hotel wiedertreffen.

2. Tag: Nach dem Frühstück beginnt um 10:00 Uhr

unsere große Inselrundfahrt mit Reiseleitung. Freuen

Sie sich auf die vielen Naturschönheiten der Insel. Die

Mittagspause verbringen wir in List. Hier haben Sie die

Gelegenheit, in der nördlichsten „Fischbude“ Gosch zu

Mittag zu essen. Den Nachmittag lassen wir mit einem

Stadtbummel in Westerland ausklingen.

3. + 4. Tag: Genießen Sie Ihren Urlaub in vollen

Zügen. Nutzen Sie z.B. den 1100 qm großen

Wellnessbereich des Hotels mit Hallenbad, finnischer

Sauna, Biosauna, Dampfbad und BLUEf!t Gym. Ein

Besuch in der berühmten SANSIBAR sollte dabei auch

nicht fehlen.

5. Tag: Heute fahren wir mit dem Bus nach Keitum,

dem romantischen Friesendorf mit Flair. Keitum ist das

heimliche Juwel der Insel: schmucke Reetdachhäuser

und schöne Bauerngärten, die von typischen

Friesenwällen begrenzt werden. Nachmittags

besuchen wir Kampen. Hier können Sie im bekannten

Restaurant/Café Kupferkanne den hausgebackenen

Kuchen und frisch gerösteten Kaffee bei einem tollen
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Blick auf das Sylter Wattenmeer genießen.

6. + 7. Tag: Entspannung, Erholung, Urlaub pur!

Besuchen Sie das auflebende Hörnum mit dem

empfehlenswerten Muschelbistro oder spazieren Sie

dort auf der Promenade. Am letzten Abend genießen

Sie nochmal ein leckeres Abendessen im Hotel und

können die Woche in geselliger Runde Revue passieren

lassen.

8. Tag: Heute heißt es Koffer packen und Abschied

nehmen. Mit dem Autozug geht es zurück nach Niebüll

und anschließend nach Hamm. Rückkehr gegen 20:30

Uhr.

Abfahrt: 7:00 Busbetrieb Dargel Rückkehr: 20:30 Uhr

Busbetrieb Dargel

Entfernung: Hamm – Niebüll ca. 510 km Fahrzeit:

ca. 7,5 Stunden

Reiseart: PREMIUMREISE

Das müssen Sie gesehen haben: 

Westerland – „Whiskeymeile in Kampen“ – Keitum –

List - „Fischrestaurant Gosch“ –

Cafe Kupferkanne - Wattenmeer - Sansibar

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Sehr gutes 4-Sterne Hotel

2. Erleben Sie das zauberhafte Sylt

3. Kostenlose Benutzung von Schwimmbad, Sauna und

Dampfbad

4. 2 x Abendessen im Preis enthalten

5. Besichtigungsfahrten auf Sylt im Preis enthalten

 

TUI BLUE Sylt

Am Ortsrand von Rantum auf der schönen Insel Sylt

liegt das 4-Sterne Hotel TUI BLUE an der schmalsten

Stelle der Insel - westlich die brandende See, östlich

das ruhige Wattenmeer. Beides ist in wenigen

Gehminuten erreichbar. Sie übernachten in voll

ausgestatteten und komfortablen

Nichtraucher-Appartements. Alle Appartements

verfügen über einen Wohnraum mit Sitzecke, Sat-TV,

Telefon, Safe, Heizung, Föhn, WLAN (kostenfrei) und

Kamin. Die moderne Küche mit Ceranfeld, Mikrowelle,

Kühlschrank, Wasserkocher, Toaster, Kaffeemaschine,

Geschirrspüler und Sitzecke bietet viel Platz zum

gemeinsamen Kochen und Verweilen. Auf Ihrer

Terrasse oder Ihrem Balkon genießen Sie die herrliche

Nordsee-Luft.

Weitere Hotelinformationen finden Sie im Internet:

www.tui.com

Fotos © Hotel TUI BLUE
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